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Tema: Opazovanje in spoznavanje dejavnos. projekta RAČek 

V okviru Erasmus+ projekta smo v našem vrtcu gos.li vzgojiteljice vrtca Tra.nčica iz Hrvaške, 
ki so prišle na senčenje pedagoških praks. Glavni namen njihovega obiska v naši skupini je bil 
spozna. dejavnos. projekta RAČek, ki je namenjen razvoju računalniškega mišljenja  z 
vključevanjem STEM kompletov v vrtcih in osnovnih šolah od 1. do 5. razreda. 

 Vzgojiteljice so se v času obiska vključile v naš vsakodnevni pedagoški proces in opazovale 
različne dejavnos., s poudarkom na uporabi računalniškega mišljenja pri predšolskih otrocih. 
Predstavili smo jim naše metode in ak.vnos., ki jih izvajamo v okviru projekta RAČek, 
vključno s: 

• uporabo didak.čnih iger za razvijanje logičnega razmišljanja, 
• enostavnimi programerskimi izzivi brez uporabe digitalnih naprav (programiranje  

navodil), 
• sodelovalnimi igrami, ki spodbujajo razumevanje osnov algoritmov, 
• prak.čnimi primeri vključevanja otrok v razvoj digitalnih kompetenc pri izvedbi 

učnega scenarija Čarobna pot do rokavičke. 

Obiskovalke so izrazile veliko zanimanja za prikazane metode in dejavnos. ter pohvalile naš 
pristop k uvajanju digitalnih vsebin v predšolsko vzgojo. Izpostavile so, da je projekt RAČek in 
njegov poudarek na razvijanju računalniškega mišljenju inova.vna praksa, ki jo bodo prenesle 
tudi v njihove vrtce. 

V pogovoru po zaključku senčenja smo izmenjali izkušnje ter razpravljali o izzivih in 
priložnos.h pri razvijanju digitalnih kompetenc v predšolski dobi. Gostujoče vzgojiteljice so 
delile svoje dosedanje prakse in izzive pri uporabi podobnih metod v svojem okolju. 

Senčenje vzgojiteljic iz Hrvaške je bilo koristno tako za goste kot za naš kolek.v. Ponosni smo, 
da lahko delimo svoje izkušnje in dobre prakse ter tako prispevamo k širjenju inova.vnih 
pedagoških pristopov. Gostujoče vzgojiteljice so izkazale zanimanje za nadaljnje sodelovanje 
in morebitne prihodnje projekte, kar vidimo kot priložnost za nadaljnjo izmenjavo znanja in 
izkušenj. 
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